_—x2—3x -3

fx)=—— AR ety Wi f Al 1013l

(05171 plortey solets acban Bl gt S (C ) 5=l

. +00es y —00 Jes [ «,L(W\ .
o Gl L Losly 22 s frilgmn)
f(x)=ax +b +x‘i2 PoxE 2 e s e bl et 00,0 kel sls Y
400 sy =0 e (€ ) gl Plogallin y = — 1 ad5lan g () il
(@)L, (C, ) gl s
o LB s JEmty £ A el il f (4 ) e
(C)) G gmtyi el di s
: 024l

c
x +d

q\:&é;:?laﬂw\“;dj.)q-jf (x)=ax +b+ 6\.&5«9‘/&\ f AN =D

.d,c,b,a %E\;\wﬂy.

X —

- % N f Id\ﬂ\&\m;w‘,.alf(x):x +1+ 12 Ca;

»R\\,/)ﬁ o (C)) gresin Wit Pl .
| 5 (Cp) g B =

3 . 7
-7 b Mot (€ ) il o0

- xg =4 kel ks (C) ) goeal (d) pldllslanis=).

i Aloladly (@) gl =) (C) )il




1034l
:;,L.uxt px)=x’+2x+x +2 :SM.L:A\SMU}UJ‘/;K (1
p(—2)=0

_x3+x2+x -3

/(%)

s Wkl Wl A se (2

x +1 “j\) A"/‘l [l

bR dﬁx‘/wd%vg}:_j&day. (3
2p(x)

NG

FRSLE 0 (4

O alo @l aae 2 lostey aolaio adas 2l AR ) (C) ) gl plllBsln i) (5

y :%x ol gl g 5 (C) ) gl sms ba (6

Q) S (1) S (0)ef (3):rmet (7

104230

- . ) 2x° +5x +10 .
(O;l ,‘/}J\Au;a,&.&u?_;-(?su\W(C)d&g} f(x):% :SML,AL.R oA Al f

. —2J +00 ¢ —00 )\:.Pf A\.XS\NL«-W\ (1

C

P mt&ug.gx %2 Jéa}’f\d"’“"\oﬁ‘f (2

- tshes gl (A) S LG i 33 (C) gmlipleid -

wavﬂm;\w\m)&c <b<a._";.;>f(x):ax +b +

() Wil (C ) Aol -
L E Y et £ BN E sl (3

ANV (C) o (C)@mﬂ‘)'at;‘/-&‘/ga Q(—2;—%j M&\j@i 4




10530
. (0;7;.7} &@)mwwggg\%ﬂ@)fag f (x)=\/x2+x +1 :gngRumsfi\f Al ==

+00 ¢ —0 ws [ Al (1

lslan g (A") sy 400 ses (€ ) floy olin mtions o1y =0 +% slan g (A) sl (2

() 5(A) g e Bl (C )igaiog i ool 5 =0 225(C) Iy lin s sn y = _%
LR s Jemt B A, el el (3

(€)1 Bl s o =—% slang(d ) amiidioley (4
Bl B (@) () (A) (C) e (5
1062

ey sl e N (C) gy f (x) il +—2— Mo R et s/

xral
o RlaliAd) e e ps f (3 ) il (1
 Spallis gt o ¥lg spu ses £ WMol (2
LR daer JEmd ol £ A ol 2 sl (3
L e 00 5 400 ses (C) ol s (A) 1y =—x =1 5(A) 1y =x +1 geitdlply (4
(A)5(A) Qladl (C)amiy ) (5
07 )| e sy LI e @ Loy 13 £ () = 00sllipley (6
c bl iz (A)5(A) (C) e (7

G ey 1 Lo f () = m Bl s00 Ul ity (8

£ e




0740
3 2
: -1 :&L&D:R S sl A e

x -1

f(x)=

A iy Al iy« i 3| b sos £ Aol (1
QLR L Je=ma S f :J\mm',s,(;\wf;\ (2
O0doll el dastl we (C, ) gomdl Slilsln 2=l (3
Cf(x)=x +1+x2x_1 50‘\021 4
40wy 00w (C ) ol b olis (et y = + 12050053 (A) il (5
(A) FW o eiiadii ol (€, ) oelliaisy 5l (6
el 0,1 ki e slg) Mo L[ I @ g f1(3) = 00l (7
(€) gl ol di (8
Bl pas slhmo bl al (€ ) el B Em sy s (C) ) ilasdhe e (9
: 08l

—2x +1

f(X) (x +1)

x +3

f(x)=x 24— bxz Iy\wm\ijrd\wr;u\‘/u.\& f R uww

(x +1)
(A) sl (€ )igmng sl e Bslaniligm s (A) Sl bl L b £ 0081 o (C ) 9l
oWl (€ ) bl Lol a £ (D))

S R e Ss f Agl

LUl das we £ A gl ol sl L5

: 094
O(x)=2¢"—6x"+6x +3: MR Joib QN2 10,Hs 4

.0 Al ,-ww‘ (1
C04= X il @l i O (x) =0yl (2

. Q(X)S‘/-Lvl X )—-:BWQM (3




s e b U ()5 () = e R e g

f(x)=x>-2x —1—m Lo x =1 w‘>>v\&)9d>‘w~‘w 1
- alisgeg sgam s bl cwel (2

LB Jemiad £ A SR el (3

Aol b2 g Uy Tim [ £ ()= (7 =2x —1) | Tim [ £ (¥ ) (%" =2x=1) |l (4

X —>+0

| JR 1 (P) goealiindll (€ )s’“‘“s—d‘c"f“wﬁ‘ (5
.f(a)s\/péu) f(a)zz(ll—fa)_zo\"’ﬁ'- (6

' (Cf )J (P)/’-""(/j (7

: 1020
O(x)=2x"4x%=1: MR o oA 15 4

QAN el (1

S ARV B W: Q(x)inésu\d\d,m‘/. (2

10 o i a >mx‘,pw3,i (1) QGJ;_M}\ (3

X Q(x)s‘/.u\ X amd= 0 (4

- oy M bt S (C ) 5 ¢ £ (¥)= ;(x x + juu,&mu\,w e

O (% )3l f (% )i Ll agane b ik sas € ol ol (1

A E e e (2

S (@) Sy f (@)= 24 il (3

J xs(C )MJV(IJ),_&J\Q\O&IWB( )ik J 5 -1 (ol (C, ) ppidai 1 (<=1 (4
] s (€ ) g2 (T) pldiislae s (5

coldiiadaal (€ )&&M\Ca)\wﬁ\ 6

a :g‘}@) (Cy )i i (7




1130

f(x)=" :13 SLER i sl £

(0;7,1 ol sl el el gl 3 £ R bl el 31 (€ ) 2000
f(x)=ax +b +chrl Pt c,b,akeadl sl Yl
o ez Jle ] bl ses £ Al s
 Alan gt a3 b A b i J3(C ) Gl
(Cp ) ol Bl olin s y = x— T aholiggl () i)
- (A) il (€, Yl lignig oo

x —1)(x +3 Yoog L
rie)=E s e

LB dsos Jemy (i sis s J2 o £ A 802l
- 0ol dail) sos (€) ol (D) plodllslas i)
(@) e, S e s A (—15-2) daitlgle
iz o () = mA o o 3 (C)) 5(D) 5 (A) g3
112
x*—4x?+8x —4

.(0;7,1}0.;@)»&:‘@}"_?@\@ (C)s f(x)= o1y R Jem Wl

G i g 3| bl ses Wbl omerd =1 (1
N P N P A [P L

f(x):ax +b+(cx +16)12 1 X il&é}}-b‘)&‘}e&iyd}&%djc <b<a3\_¢1~_&§\;\w9\/\y—y\ (2
Y — - .

et Y =X =2 sk gl (d) amiindls (C ) ol s s~
(d)5(Cp ) olitlad 4 g1 (d) mptiandiicesdls (€ iy 30—

: (d)ﬁ (C/ )/’**‘”‘/j (3

20 107 iy aeied i, oo [ S e o g 5 f (X)=0M>u\oza:g (4

6




cAezllods seo (T) pldlislaeie=l (6

. &»L,..u, m e f(x)=x +m sl g 08 L’L'C"M\ (7

U (E ) Bsladidgle- g2y =2 4 m adslas g amiicdlpe (€ ) o) dausuy\)bj\@‘ (8
(m+2)x*—(2m+7)x +m+4=0

. (E)ﬁ;u\djb-w&m = 2> (9

: 1320
x*+ax +b

@:.M'Lﬂ_f A Jeall sl (C ) diis slas\ d g c,b,a o f (x)="F—— 1 ,le=l Aif A =

T ox Yadx =2

. (0;;,J ) J‘*‘L’WJ elae atan M guis

A g (cf)d,:mju;djc,b,a PO RTINS VR B KV PV

b b o e e 1Y (2
x=2 d;@uﬁ\ﬂ\f}é‘df\}‘u(/‘bhw‘}& (2

=5 agmg Yoo Lilelasis Ly 4 (1,-2) il o (3

WD =leedU e Dy e s jem el 1 GBI

D, Ly e ) bles £ il owsl

S bl lim [ (x ) —x =3] el 2

AN dya ey (3 )2 Dy 0 X o 30 Yoo o] ren! B
ﬁé;;,;;\sbf (4-x)+f (x)=10:D, s x uwzwt}%&.\uﬁm\d& 4

(G ) B

X2 —(m=1)x +2m =0: 85\ Jgos -y soe m aidl ol e Gl 230 1 AB)s 4




: 1440
1 AL R3] hem i bl x i) S f, A 1A
.(o;f,J ) sty saladll kel 3
-l JE= U] w5 A sogmgdlal aag Gl =1
Y 2 Lo, 5 £ R a2 aed ale =2
c g roham s 1 A A s 2L 23
m=54 g(x)=fa(x )i, g Bl i 28l A

L g Mo E s =1

el sl zly 2 gyl ol e (eipEm (€, ) ol ammpil 3 -

(a.B,7)€R 4 x eD,, g(¥)=ax +ﬂ+L3:d;,_;- R R

Y —
‘)ab‘/%‘/w M\Q\u»fjw qumdp,gw‘,mdb}yfmd\ﬁ/
'(Cg)u"’sl\ﬁfz’\

3x? —(2m+5)x +6m =0 :slal) S5 L2} g 30 m ad 300 aamsas m

2_
h(x):%:éugufm Bl s s dWle 4

b NG S i
xy =0 sxeh DSERLG 0
N TIE WA

’ (Cg ) o b)u‘j (Ch ) /"*“"/‘P\} W‘@\‘)‘/—ij’ h (x )ws?




(05171 ) lostay salataadaad SN2 (C ) f(x):iex +—11 o R sty £ 11500

Clim £ () 5 mf (x )l (2

x —>+0

QL e JEms S Sl el el (2

(@) g Mol Yl s (3
nionll 2y £ (%) H(=0 )220 x i sas Jem ol e sly (4
sl it Mo T gglewagans ol (T) Lule J2 (€ ) el (5

(C) 5 (T ) prdemms At Lol e (€ ) gkl ol sl ol (6

(3—m)e™ =m +1: s> 2]y 508 m 91?14\@)\,_; Gl 236 (7
: 164l

g(x)=(2-x)e" =1 : M= R ok ol g il ==t
. 00 spy —0 ,\-.pw\@%; -
L g ANl ] -
g A5 Yy JEmt -

L8< < =12« < et B yagdebE g (x) =00yl -

. Rg\:—g(x )BMUQ_@.‘\ -

X

e —

1 P R Jei bl A (I

e’ —x

(O;;,/} A.\al\d\u)wdwg——du\(*u‘(cf )J f( ):

. limf(x)) limf(x)w\ -1

X —>+o0 X —>—00




DX ul;la-;&désg),,\dﬂm}}\dg -2

Gl % Jgoe Jems S o f z.s\m(,;,:,(;\é;;d\ -3

1

S (B) 5 (@) ool oo f (@) =—— 20l 4

(C)) a5

171l

2 .
el

.&@,Nuwggg\w(q),. f(x)=x+ M= e N1 A28

(C)) g, B = e 0(031) el gl x i 308 Jm ol /()4 (4 ) re) (2

Cdim £ ) gl i f (3 )t (2

QLS et S f AN el el (3

. 401 (C, )&?xgsgpbqfu,,ﬂ;;@y =x ladlbamidipley (4
bl bt lim f (x) = (x +2) el (5

N P ARV W f(x)=0;‘AA;L,‘L\;)K¢3t (6

S () 2B (<) sl b sl g (7

- ol Aasiiney (C/) o (8
: 182
g(x)zex +x +1 QLL\% R Jei Al g Al 2
R g Aallol s g0 (1
-1,3= < e R o oy L5 g (x)=0 Mgu\jqﬁ 2

R Jeg(x )sfujéﬁ.w\ (3
xe”

loring aalsteadan2 £ AU ol (C) g ¢ S ()= i AL R iy Wl f A2

e’ +1

(03




: f(a);w\‘/»é;;u\ﬁf (a)=a+1 o\u“ 2
s ol g2l molad « 02l dasdl ws (C) goedl (d) ol Bslae e (3

400 325 (C) ol Jloy o lie y = 5l 13 (A) amiidipley (4

cadall 2 (d) 5(C) 5 (A) s e ( lim =02 3l 12) (A) Q) Al (€) Ry 1,01 (5
x —>+0 o .
: 193
g(x)=(1+ax?)el s b lem R Lot g0l 2= Y

sl ey Lakge=l b, ,\AL,:“_&”I;_QL:;\LA;} (€,)s

Odsllohiauie (T)
g'(O) ] g(O) <g(—1) ym&m‘/ml

Oilolloalsl xs (C, ) o pladldislas s 2
g NN L) o JEms aS g (x ) =045l J>. 3
g(x)= (l—xz)e“’ d\w\mU\CUULML 4

(O;;,J }‘Ja(xﬁ)w&.ﬂﬁlﬁ?___du\W(Cf% f(x)=(1+x )2e_x :Q&Rgbbfum:f W

s donll by lim f (1) =0 glges lim £ (x )

() =g(x) 1 x i s Joo Jorl el
L dgae sl at f R R

. x)—1
LWMW\‘/%@) hm(f(x) Jqugjzéﬁw\ )

x—0

Ddollohdkell ks (C) ) gl (T ) pldldslanis=)

2 S e (C ) 5 (T ) o
£ () =m sl ons Ll 205 i el b Gl 236

11




f(x7) -1 R e Al ks 66

R Jgoe etk ARl hEm Alpulliiie Je blasl 1

2030

SWE(Cp ) f (x)=ae™ +be” +c: L= R Jois &l £ Al <=

Y =1 bk gl aiidly x =1n%J>,\J,..\,sf'u;:mm\,0 el ok (C, ) Sl gedlEt c gb s a e -

.c=1yb=-3,a=2 u.\:L.&»—L

$(C) ) gralimdl s LU tim £ (x ) )

x —>—o0

Clim f (3 ) )

Qs dsam et s 1AM Sl )

Jo st o (€ ) gl bl i s

(0ol @ilaid s (C ) g i islas s
wagy@%&QV¢d)pm&@V@hmiglmﬂ

X —>+0 X

(Cp )
2120

g(x):2x+4—4ex :éh&RUbRb‘/x&w&ﬁbg
. glﬁ\.ﬁ\&\#uﬂ‘/—ﬂ -
.—1L,6< < %a-afg/\),)mu‘»j\wbg}i g(X):Oéjbu\d\do -

. Rg\;g(x)s‘/.ujéﬁ.ﬂ\ -

2" -1
2xe* +1

WG (Cr) s S (x) Pl e A 7 A




L(x)z: X uuv—au\&uﬁ“\g}éd"\w i
(2xe‘” +1) ’

s gl bt imf (x ) 5 Hm f (3 ) -

RSl E e -

S () sl f (x) =0 R 2 -
f(@) ol e S f (@) =

3 (o) A

2 =24 (m+1)e ™ = 0: 8o, L2l 300 1 2 ofl bl 56 -

2230

N(,;;,_LAQ\QJ.A\@;#L\;QQ\W(CJ,), f(x)=x= L L= R el Al S Gl Bl s

et —1
(0;;>J ) ol
: L:uméw\fﬂsjq‘/awy;aw\wagww\ -1
GLE e jems S s dls e ls Jeo e A HoE el -
Y ARy = e Ll (A'),(A)@tuwu‘,w&%(q)$,A\¢?Og .

(8 5 (8) g e it (€ Jampn o) -

(€, ) gt s o 061 Jit

~1,4< = sIn2< < et fya gedif (x)=0Wigy -

(m—1)e™ =m Wl s L)y sus mg;:;;;uw)\q ol 56 -




: 233l

4ex

Sl lsas b 9 a g(x):ax +b_e"

SR ek ol g Wil o2 : Y|
(0;7, J oty sl el gl el gt 2 SN (C, ) 55

- boldl g U alge Lalt A dall s Jay 4 (In2;102) M\Jw(cé)w; b yays -

X
.

f(x)=x+2- fe SR Jedg Al 1 Al s G

(0 1) ) ooty sl el Mgt LN 2 (C )

)AL sy ey

e’ +2
1 00 iy 00 ses W plg e

QU e Jemty £ A6l 00l

Jlim £ )~ (x +2) 5 Jim £ (%) =(x ~2) oo

g Bl sl (A7) 5 (A) gy liepasiion Ji (€ ) o)

Nl oo Al Sllanlilas 15 (C ) gl

DLT< < e o obiasy et ol 2k (€ ) Sl
(€) 5 (A7) 5(A) =

h(x)=[f ()] JLe=R Joi Ll sudiai

(5 g0 ;9#:-,;:3\)5\%;,(;_\&




2430

alsitn atas gl gl A Rl ol (C) ) 5 f ()= ;eil L= R0} o Al f Dol e A

(0;;,1 J ol

iyl sy J5(C, ) peellgl gt £ AL g0l
(Cr) ol Bl s 2 Q0 1) Rk 51y

f (2n3)¢ £ (3) o f (02) el .

¥ =2 :hlan gl (A) sl ndl (C, ) ol ol

2e"

i bh = R ey Al g Wl = 1 G
e —

g(x)=
RlallAagd o 0 y90 g (¥ ) i) . 1
(A=3)le" —1‘ =2e" 1dalall Y ALl y 20 Gl 230 .3
vy osx= sh(y)=x:iehdll=l W0
-
Ly =1 talw L1
Y nx—2 U
(Ch)}(Cf)u«wBMU\ABBM\» .2
a1l (C) i el ge .3

12530
g(x)=—4+(4-2x)e" s Jle= R ot AWl p g 1Y)

L(\ﬁd}u\?‘&&d)é g Alle wu‘mé‘ N

,59< = d«a-a‘/}-\/\),.}wu’»hbﬂg(x)zOZAzu\oh«i 2

g(x) s‘/UQé-;;u} 3




ool sl adall o gl ggidl 3 SN2 (CL )y f (x) = 2f _22 FPR= R RSP RV I A
- g - e fa— x . -

2cm :qu}H\S»)

Ly =0,y =-1 WH\‘}PWYQL&B‘J?‘/LMMM 400 Jes 9 —00 _}\&J.D(Cf)driuy .

Fr(e)=—E e cmpapd,
(ex —2x)

s dgaer Jemi ot f ()5, L)
S (%) 3 g f (g

1s 412051 s oMl o o f (a):—1+% j\dy .
oy ]

(107 g\éwﬂx)f () soull| 2 i

(G )

2x —2=(e" = 2x )(m +1) : 0L Jyos,-(2) y 505 m it ol a3 Uil 250
I ) =[f ()b b= R i L2 o

F () o () 8 1 (x Yo

A (x) sl




Lilegl Jlgul

: 2640
£ (x)=3In(x ) =(In(x)) : bl 05400 Sl oty all £ 01N, 24
: (0;7,1 rilosias awlata acbas Jlipscdl gl 2o AU LI (C )5

(C)) gl x = 0@l 3y ~1

L lim f (¥ )] -2

LRI [ g (X ) ) -3

S(x) 5 s 3-2In(x ) - Reer S 322100 (x ) = 04sll) J0; 400 Y12 > -4
f AN E Jpae Jemd -5

st by f (1) =0 ]0s+oo[ Y12 J -6

(€ )it -7

1274

ok 305 b @l g (x)=ax +b—1n)(c—x) bl J0; oo Y e il 2 Y]

Pl Lle 4 (15,0) a2 Jo @ WA 1 (C, ) gl b e a i) sadlcys -

f(x)=x —1—ln(x) :u,\:he]O;+oo[J(é_-\ub2.b‘/.l\l:>M\RS\,\l\f : GC

X
. (0;7,”@&_@.} sl e Yl gindi2 £ A2 (C )
h(x)=x"=1+In(x): bles [05+oof Y Jeis 1 7 LsadlAN s (1

h RS 0l @

o oo Ja ()3 Lel gt (1) o o




D 0o e x sk sas el ekl (2

. lim f (x))x@_ﬂ £ (x)ome! (3

QR g o=y f z.sus\(,;,:,(;\é-.‘;w\ 4

00 Aol b L 15 (€ ) gelioley (5

Cy =x 1l g (A) dliedl (Cf)&“n:\,_ﬂs\w)nuv;\ (6

i Al i (A) il 2y (T) LS (€) g5l (7
() (T): () (8

. y:x+m:2~3>u\%55(dm),._§.‘;.m (c,

: 28 4
- g(x)Ex xSl [05roo S Jei Il g Yl

. ]O;+oo[J£é-\Q_ g (x )sfujés;w\)i g (1) | =2
.f(x):(l—iz)ln(x) t b= 05 oo B e i allssdlail £ 2 G

X

: (0;7,1}3;;;9 sl ades Ypmligiiadi2 £ AL (C))

S(x) g(f) :;,L ]0;+oo[JL;.\gLaat;;;zym_@ f w\;joﬁi -1

X

QR g 5=y f m,m,fs,(;\éu -2
0o JH e x o In(x )AL ) (8) gl == -3
< (C) ) gtz il lim xlzln(x),\q-,._.( ) Limdl (C, Jagnios ool @
(Cr )5 (0) i@
h(x)= [1—-} x| = bl J0; 00 JBH oy 2l A o ndllall, 2 4
REV\B WSS I E N= L
(€)1 (€ ) gl () g i 510

18




: 2940
f(x)=2x =3—Inx : bl [0;2]36 Joy ALl £ Bl 20

(1cm , 5cmgas,\>)\) bty alais st gg__),ﬂ-.&\é}:.hi\;_ f mmgg;\dﬁm\ (C,)o=ds

(€ ) g e x =051y i liglyy 1
AR Sl (4 )
()5l
WA PICE
- Aollshalll e (C) ) el ol (T ) kil
CL25< <, 0= < :@p’,awmb&m;y\}m‘,};&(q)oim :
(€)1
: 3040

g(x)=—x"+ax +bIn(x +1) 1 C |1 400 JB o 1B g &=

%)OJ;MQ\;D\S&;&LS\w‘}w@\f}éoﬂg‘;\}ﬁwu& g H\J&L}iﬁl\?j@\@aﬂ\&#b}adzﬂ\y—

f(x)=—x?+5x =5In(x +1) :J,,?]—l;+oo[3(é_-\‘)&lb‘/.\mm\f o=

( 2cmg»s,\>)\) (0;14,1 }Jﬂa&),\ﬁwh&”}rgg\w(q)oﬂj

o =1 e vl b 400 ol =1 s f 33\,\8\3.:[.4“#‘/-;\ :
L dgae Jemt o £ A Fol& o)
[242,5] 0 @ hobalai o Lolidl s das (€ ) ol -

(Cp )




:31xl.

g(x)=x2—1-2In(x ) : & [0;00[ JEI o Ll g DA 262 Y]

g AN E gl -1

- J0s oo JEH e g (x )5, il -2
1-In(x)’

X

f(x)=x+ P b b= 05 oo Yl e i Ll Rsudlalil, e G

(0381 il solete stz SHIE(C, ) 550

s tandl b ot M (x ) ol -1

2
lim £ (o )opmorlnd =7 = Bpms | lim (Inx) =041 -2

X —>+0 X =+ n
2
CSf(x)= g(x)+£lnx) 2o 0;4oof, 5 x u}iﬁbzwt‘\é‘—:&jyd&g

X

L g Je=mty f asm\m;a(%\é;;u\

o0 36 (C ) gl Gy = 5liss (A) iy

(D) il (C ) gl il gl 0
D03=% < il alamdedE £ (x) = 0%llgl
: (Cf )J (A) ”*"V\

Ch(x)=f () e [ O] QI ek Bl 2 B2 : 80
ca sl (€ ) bl e B (€ ) ol o pimp 81 -1
:32al.
 olostey dalat s LA (C) 5 £ (x) =In(x +e7) 1 b lsm 23 s /
R B e f ol x e 21 g R g Je el el (1

f(x)=—x +ln(1+xex) :L'-:Jé Ropex J= el -

20



—X

e

f(x}%nx:[kk

J T A

X

. =00 Ll (C)@mﬁjbgf& y =-x dslally3(d) M..A\d\c.«..«\) —00 &g +00 x5 f M\J\QEQ@& (1
< = 130y ¢ +00 s I:f (x)—Inx ]mL(u,aL (2
Gy Jemy £ WM 5 ) (3

cx e AN EN(T) & (T) 5(C) (d ) s (4
1334l

f(x)=x+1+In(x +1) (¥ =2) : bl Joiy &1 /A 2w

2 sl ey walaie ks Qs gidiz LN (C )

. l]m f (X) W\ -1

o us f A:L(C.M\N lim ln[x:;jzo o\d" -2

o x
il (€ )amg ool w490 2 (€ ) sl Fl it it yo y = +1 8slabl 33 (A) il -3
- (4)
LR dgoe Jemdy f @\V;i?uvj -4
- x =0 (Aol ialekll s (1) pldislae 2l -5
1

L ——<a<
2

) (Cf )6"‘“’“"’ (A)J (F)N‘V\ -7

. f(x):%x +m W\ m i\ el Sy Gl 250 -8




3440,

iy aelate adne Jlgcdl g5t 12 U gl god) (C) o f (x) = h;x 13,20l 05400 e ALl £ B

bl by lim £ (x ), imf (x ) el -1

X —00

_1-Inx

flx)=—= : 1000 JU e i e Y o el
QL dpue Jemty £ B S0 20l

: L&;\»\M%EQG@\ML}%(CBQ\Q@

L0 Tl s gl(C) g (D) bty sz

(€)5(D) wms

m* =x W\ sasm LG il o s Gl 230
: 3540

: (o;f,J},_w;,_Qg;\g\:ﬂ(cf)) F(x)=14 200 : o e 000 QI ot a1 £ sl s

=
s ] lim f (x )%El“,f (X )l

QLS e Jems oS ]0;+oo[gt;,\gu R IR AP
-y =T ablan ) (A) il Qaedls (C) ) goellinng o)
ool (C ) gl (T) plbitslan el

0.4

Lo 4 @l [0 JE 1 (3 ) = 0l

(€ )5 (T )
2ln|x|

x|

cgldladalie S (C,) g5 B (x ) =1+ R P[RR

S sl h(x)—h(—x)=0 Dagas, X u"‘"’”&sg}’jﬁdw X

() ) gl o sles (C)) gl

Inx? =(m —1)pe | bl fdo sae e m Japudl B (il 230

22



: 3640

2
f(x)zl_lnx M R Joty aiaasdlls f S IPL

X

il bl lim £ (x ), lim £ (x )l

In(~x) obx < Jajoﬁdq,;\ .

f(x):1—2

. ((tz—x)tbjk}%.g)pmd;%u\d;u‘/ﬁb lim f (x)}xlij?wf (x )i

x —>+0

B Inx*—2

QL E s JEmty £ N Sl il £ (6 ) = — 3B agde 5 X i3 a8l el
-y =105 (A) ldipe (€ ) ol bl gy
nbsbionll yf (= )4 (x) e

0,1 o i a ) e by ar €[50, 5] G 0l dor 15 £ () = 0 Wslabigledl
gl o a2 (€ ) Gl ety A (031 Rl ot (T) Lt o (€ ) ol
(C,) 5 (T)(A) i -

f(x):m :Id;(.xl\dj\,-swﬁ‘,(.‘ﬂm&;tg\jﬁwj\q 36

2
g(x):l—h|1x| :&L.%:ﬂ%*u&plb‘/uliw&m;g t Ul %\

Ayl g o‘o“ A

. GJwLP'\ Y (Cé)u‘.ﬂ\ g ol Haul A5 2




: 374l

f(x)=—x +2+2In(x +1): &= D =] -Ltoo[ Joi LA [ 1 45Hs A

X —>+0

lim f(x )5 lim £ (x) e
c o0 wee Ml bl 1Y A ) (C ) ol
LR Do Jemt et £ AN el 0
Ailslak e e g oo (A) Llegs (€ ) gl
A) b Rom A g ekl Yo A ey = At 2 abslee amiiiie (A,)
5< < il «Lﬂau\u\gmm\z_ywwﬂﬁud@ ) ollola -
LTI e ol 2 (C) ) dat s

(D) iy (Cf)vwl\u:;,\ .
g(x)=p[+2+2Inx +1:ee g WAl 2 W8 A

SN R CAR N
g g Dlgledl L2

(€} ) sodidlnial g 100 gl (Cg )u;».\\;

SR ) =in(x 1) sl A (x )= v +(x 1) In(x +1) 2 (e Al B GEST r el L)




